

# PROPOVIJED

## ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

### 22. 03. 2020.

#### ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

I danas na svijetu svake godine, zbog nedostatka vitamina A, oslijepi oko stotinu tisuća djece. Cijena je neznatna da bi se moglo kupiti ovaj vitamin, pa da umjesto slijepe djece sutra imamo dvjesto tisuća zdravih očiju pilota, liječnika, svećenika i sl. Kada bi svako to dijete uzelo spomenuti vitamin samo u vrijednosti jednoga dolara, ostalo bi zdravo. Lako je izračunati kakva bi bila mala tvarna cijena u odnosu na gubitak, najprije za djecu, pa za njihove obitelji i za cijelu međunarodnu zajednicu. Ali ona za to ne pokazuje veću brigu.

Sljepeča u pustinjskim i polupustinjskim krajevima i na Bliskomu Istoku bila je i još je veoma raširena u odnosu na druge krajeve. Razlog je jako sunce, velika prašina, koju vjestar stalno nosa, mala je čistoća, a hrana je jednolična, odnosno manjkaju vitamini.

Ovaj prizor danas susrećemo s Isusom u Betsaidi, Jerihonu, Jeruzalemu i na drugim neimenovanim mjestima, gdje se Isus zaustavlja. Kako je Izaija najavio, on vraća vid slijepima. Isus daje kruh gladnomu, vodu žednomu, vid slijepomu i to sve u pravo vrijeme. Oni su bili gladni kruha. On ih je nasitio, ali oni nisu prepoznali Kruh vječni. On daje piti vode, utužuje žed, ali ne prepoznaju Živu vodu i izvor. Ozdravlja gorčinu, slijepoću da mogu vidjeti stvorena čudesa, ali oni ne vide i ne prepoznaju Svjetlo.

Ovaj je jadnik danas osim svoga vida dobio i unutarnje prosvjetljenje, prepoznao je Krista, priznao ga riječima i pok-

lonom ispovjedio svoju vjeru. Međutim, on je ovdje još i opomena onima koji su ga prezirali kao grješnika i onima koji su imali zdrave oči. Ozdravio je tjelesno i duhovno. Ozdravio je pred onima koje će apostol Matej nazvati da su "slijepe vode slijepaca" (Mt 11,14).

Zato je danas nama ovaj prizor poziv ponašati se kao djeca svjetla, kao sinovi svjetla. Najprije trebamo Bogu zahvaliti za očinji vid i prosvjetljenje vjerom, za darove tjelesnoga i duhovnoga vida. U ovo korizmeno doba treba obnoviti svoja krsna obećanja u svjetlu vjere i u njegovu svjetlu. On kaže da je svjetlost svijeta. Tko ga bude slijedio ne će hoditi u tami, imat će svjetlo života (Jv 8,12). U svjetlu ovoga svjetla kaže: - Vi ste svjetlo svijetu... Vaše svjetlo neka tako zasja pred ljudima da vide vaša djela ljubavi te slave vašega Oca nebeskog. - (Mt 5,14,16)

Doktor John Wilson potvrdio je da je u Bangladešu zimi 1972. 100.000 djece izgubilo vid zbog siromaštva koje je pogodilo tu zemlju. Prehrana je, kaže on, glavni uzrok oslijepljivanja djece u siromašnim zemljama. Dobrotvorne udruge, kojima on predsjedava, najviše rade na tomu da bi suzbile oslijepljenje. Njihov je rad preduhiti. Međutim, u 1979. godini različite su udruge omogućile 141.000 operacija, koje su vratile vid tolikim osobama. Bez toga polovita sve bi te osobe ostale slijepe.

Godine 1931. o. Goarnisso otvorio je jedan mali (očni) laboratorij u središnjoj Africi, u jednoj kući, koja je bila velika 2x3 metra. Od 1931. do 1972. tu je obavljeno oko četiri milijuna pregleda i 17.000 očnih operacija. Zahvalni puk je stoga tomu vjerovjesniku dao veoma znakovito ime: *Doktor svjetla* (A.A. VV. Mabié, I. 138.)

Danas bismo poslali slušanja ove Riječi Božje morali moliti Gospodina da ozdravi našu slijepoću, da svijet možemo početi gledati drukčije, da ovim darom svjetla vidimo sve one koji nas trebaju i sve ono što trebamo učiniti, da budemo dionici Njega-Svjetla.

Veoma je velika i teška zabuna vjerovati da vidimo ili makar pretpostavljati da vidimo, a u biti smo slijepci koji ne vide, a k tomu nam se događa da kao takvi vodimo i druge. Slijepac vodeći slijepca ne ide sam u jamu, nego idu obojica.

Pavao je vidio prije obraćenja, Augustin je vidio prije obraćenja. Ipak njihov vid nije bio svjetlo kojim bi prepoznali Gospodina i bližnjega. Gospodin ih je opomenuo i pozvao. Oni su se odazvali svjetlu. I nas je pozvao da to isto učinimo. Našu odluku ne odgadjamo za sutra ili neka 'bolja' vremena! Vrijeme je! Počnimo gledati svjetlom vjere, koju nam je dao. Preko brata čovjeka otkrijmo koliki nam je dar dao Gospodin da ga možemo gledati u tolikim stvorenjima, prepoznavati ga i zahvaljivati mu upravo vjerom, ovako kao i slijepac iz današnjega Evandjelja.

Gospodine, otvori nam oči da vidimo sve evandeoske vrednote i da tako neprestano živimo naša krsna obećanja vjere i svjetla!